
 

Resortowy program rozwoju instytucji opieki nad dziećmi w wieku do lat 3 

Maluch +  realizowany w 2021 r., moduł 1b (Rezerwa Celowa na utworzenie) 

 

1 
 

ZP.271.9.2021.ŁP      Konstantynów Łódzki, dn. 21.06.2021 r. 

Wyjaśnienie  

do treści Zaproszenia do składania ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienie publicznego pn.: 

Dostawa wyposażenia do Przedszkola nr 1 z Grupą Żłobkową w Konstantynowie Łódzkim przy ul. 

Daszyńskiego 3/5, w ramach realizacji zadania pn. „Utworzenie w 2021 r. 48 nowych miejsc opieki 

w Żłobku w Konstantynowie Łódzkim przy ul. Daszyńskiego 3/5” 

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie z dn. 21.06.2021 r.: 

Cześć 1 zamówienia: Dostawa wyposażenia kuchennego do żłobka 

Pytanie nr 1 

Dot. poz. nr 21: Proszę o dopuszczenie dzbanka o wymiarach 22,8x10,9x25,5 [cm]. 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza dzbanek o wymiarach 22,8x10,9x25,5 [cm], pod warunkiem spełnienia przez 

oferowany produkt pozostałych minimalnych wymagań jakościowych i funkcjonalnych, w tym wysokiej 

jakości wykonania naczynia, gwarantującej trwałość i wytrzymałość w codziennym użytkowaniu. Dzbanek ma 

nadawać się do przygotowywania, przechowywania i serwowania napojów, w tym domowych kompotów. 

Pytanie nr 2 

Dot. poz. nr 47: Proszę o dopuszczenie cedzaka o wysokości 190 mm. Reszta parametrów bez zmian. 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza cedzak o wysokości 190 mm. 

Pytanie nr 3 

Dot. poz. nr 74: Proszę o dopuszczenie nożyczek do drobiu z rękojeścią z tworzywa sztucznego i części 

roboczej ze stali nierdzewnej. 

Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza nożyczki z rękojeścią z tworzywa sztucznego i części roboczej ze stali nierdzewnej - 

muszą nadawać się do mycia w zmywarce. 

Pytanie nr 4 

Dot. poz. nr 91: Nóż stołowy posiada długość 225 mm, proszę o dopuszczenie. 
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Odpowiedź 

Zamawiający dopuszcza nóż stołowy o długości 225 mm - powinien być ze stali nierdzewnej, odpowiedniej 

do mycia w zmywarce oraz pasować do kompletu z pozycjami 89 i 90. 
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